NALOGE 1Z PRETEKLIH NPZ - ENCBE

1. naloga
ObkroZzi ¢rke pred enacbami, ki imajo reSitev x = 2

A x-4=2 D 4x+5=13

B x-3=2 E 4-x=3x+2

C 2x+1=5 F 3-2x=7-4x
2. naloga

a) ReSienacbo x - 7= 20.

b) Resi enacbo in naredi preizkus.

X+ 3
4

=21 Preizkus:
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c) Marko je s premislekom reseval enacbo x* + 8x + 16 = (x + 4).
Zapisal je mnozico reSitev enacbe: R = {0}
Ali je zapisal vse resitve te enacbe? Odgovor utemeliji.

Odgovor z utemeljitvijo:

3. naloga
Dan je prikaz z izrazi. Vrednost vsakega izraza je enaka 4.

2x+6 (2y +10):3

N

u_41

8 4

3. a) lzraCunaj vrednost spremenljivke x.

ResSevanje:

X =

3. b) lIzraCunaj vrednost spremenljivke .

Resevanje:
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3. c¢) Alijevrednostizraza 3

1% enaka 4, e je u=2?

ReSevanje:

Odgovor:

4. naloga

Tine je reSeval dane enacbe. Na ¢rto dopisi manjkajoce Clene tako, da bodo zapisane enacbe
ekvivalentne danim enacbam.

a) 2(x—4)=2x+ (x +2) - 2

2X — =2+ +

b)

N

X =

C) Xx+5-(3x—-4)=-3
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RESITVE

Resitev Tocke Odgovor
Naloga

* Pravilne izbire: C,Din F

11 1 * 1.1 dobi, ¢e ima:

eno pravilno izbiro in nobene napacne ali
dve pravilni izbiri in eno napac¢no ali

tri pravilne izbire in dve napacni

1.2 1 * 1.1in 1.2 dobi, ¢e ima:
dve pravilni izbiri in nobene napacne ali tri pravilne izbire in eno napacno
1.3 1 *1.1,1.21in 1.3 dobi, ¢e ima:
vse tri pravilne izbire in nobene napacne
Skupaj 3
2. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
2.1 ReSitev: X = 27 ali 27 - 7= 20 oo 1 tocka
b)
2.2 RESIEV: X = 8L oo nes 1 tocka
2.3 OPravljen Preizkus ... 1 tocka
c)
2.4 Odgovor Z ULEMEIJIEVIJO ...eoviieiiieii e 1 tocka
Eaelii;\ev Tocke | Odgovor Dodatna navodila
3.a 3.al 1 ¢ 2x+6=4 Tocko 3.a.1 oziroma 3.b.1 dobi tudi, e s
3.a.2 1 ¢ v—_1 poskuSanjem i8€e pravilno reSitev.
3.b 3.b.1 1 ¢ ekvivalentno preoblikovanje enacb
(npr.: 2y +10=12)
3.b.2 1 ¢y=1
3c | 3cl r 0, sracunana vrednost izraza %1_1% zau=2, Tocko 3.(7:;11 do]l?i tudi, Ce pravilno resi
e 1 enacbo § 11° 4.
2
3.c.2 1 * Ne. Oziroma smiselni odgovor glede na 3.c.1.
Skupaj 6 Tocke 3.a.2 oziroma 3.b.2 oziroma 3.c.2 ne dobi, e reSitev sledi iz napatnega reSevanja.
4. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
O U PPRSUPRRTR 1 tocka
G 1 tocka
b)
S P PPRSPPRRPR 1 tocka
c)
1SRRI 1 tock
Opomba: Resevalec dobi tocke tudi za ekvivalentne zapise.
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